


Vždy mám radost, když mají naše kroužky i nějaký přesah. 
Ať už jsou to taneční nebo výtvarné soutěže, atletické závody nebo 

šachové turnaje a spoustu dalších. Březen se nesl v duchu nově 
zkonstruované mini motorky Honda Afrika, kterou společně s Jirkou 

Gabrielem seskládaly děti v moto kroužku. Po minulém roce, kdy mají 
na kontě nejmenšího chopper, se jim tak znovu podařilo něco skvělého. 

Dokonce dostali pozvání na Motosalon 2026, kde měli svůj vlastní prostor 
motorku představit. Pak už proběhlo klasické kolečko tisku, rozhlasu 

a regionální televize. Jsou to hvězdy a patří jim velké poděkování za jejich
práci a úsilí. 

Aby toho nebylo málo, měli jsme také první promítání animačních cvičení 
a krátkých filmů. A nebylo to jen tak ledajaké místo, 

ale rovnou kino Svět ve Valašském Meziříčí. A stálo to za to. Kroužek 
animace je u nás druhým rokem, takže nějaký materiál už máme. Došlo 
i k ocenění dvou animátorů, kteří pracovali komplexně (námět, scénář, 
režie) a výsledek byl úžasný. Kino mělo opravdu úžasnou atmosféru 

a díky všem, kdo přišli podpořit začínající animátory v jejich cestě. 
A v rámci toho, co se děje přímo u nás na budově – tak se nezlobte 

za ten rámus ve druhém patře, kde probíhá kompletní rekonstrukce 
sociálních zařízení, které to už opravdu potřebovaly. Hotovo 

by mělo být do konce dubna, ale zatím to vypadá, že to stihnou 
i dříve. A v rámci několika dnů by se mělo začít i s parkovací plochou 

na pozemku Domečku. Pořád se něco děje.
A víte co, o tom je celý tento zpravodaj! Tak hezké čtení. 

Mgr. David Holec











Recitátoři opět ukázali, co v nich je.

Ve čtvrtek 26. února se velký sál Kázetka proměnil v prostor plný 
fantazie a slovní hry. Tradiční okrskové kolo Přehlídky dětských 

recitátorů přivítalo 64 malých i větších soutěžících z 11 škol.
Děti a mládež předváděly své texty v pěti kategoriích – od poezie přes 

prózu až po humorné i vážné kousky. Každá prezentace měla svůj 
vlastní šarm a osobitý styl, a porotkyně měly opravdu těžký úkol 

vybrat ty nejlepší.
Nakonec byly vybrány hvězdy, které postoupily do okresního kola. 

Gratulujeme všem recitátorům – každý z vás ukázal, že slovem 
se dá kouzlit!



Sobotní hýbanky pokračují!

V sobotu 28. února se konaly druhé Sobotní hýbanky – a bylo to zase 
jiné dobrodružství.

Pro menší děti byla připravená otevřená tělocvična s nově postavenou 
překážkovou dráhou a dalšími výzvami, které bavily i ty nejmenší.

Starší děti si mohly vyzkoušet horolezeckou stěnu a vlastní 
překážkovou dráhu. Ale pozor – ani malí objevitelé nepřišli zkrátka.

I oni si mohli zkusit „zvířátkové“ chyty a trošku horolezeckého 
dobrodružství.

A pokud jste ještě Sobotní hýbanky nevyzkoušeli, máte poslední šanci 
– 28. března od 9 do 11 hodin! Přijďte si zaskákat, vylézt a hlavně 

se pořádně pobavit. 



Jarní tábor s Domečkem

Byl to parádní týden plný zážitků a zábavy. S dětmi jsme vyrazili 
vlakem na výlet do Vsetína, objevovali muzeum, navštívili zvířátka 
na statku a zahráli si spoustu her v parku. Nechyběla ani návštěva 

Zámku Kinských, kde jsme si vyzkoušeli výrobu papíru, 
a sportovní odpoledne s motorkami pod vedením Jirky 

z motokroužku.
Skvělý týden plný pohybu, smíchu a slunce – děkujeme všem 

dětem za super atmosféru.



Motokroužek zářil na Motosalóně v Brně

Náš motokroužek předvedl své projekty na Motosalóně v Brně, 
v sekci Zlaté české ručičky. Fanoušci mohli obdivovat například 
mini Choppera i motorku Africa Twin, která zvládne přepravit 

až dva mini jezdce najednou.
Největší show ale předvedl malý Jiřík Gabriel, vícemistr

v  Minibike (MiniRacing CZ), který předvedl parádní kousky 
a skvěle pobavil diváky. 

A kdo si chce tyto motorky a vystoupení Jiříka prohlédnou, 
má šanci 11. dubna na Motobesipu. A stojí to za to, protože 

si to přišla natočit i Česká televize.



Malí filmaři rozzářili kino ve Valašském Meziříčí

V podvečer 23. března se velký sál kina ve Valašském Meziříčí 
proměnil v prostor plný dětské fantazie a kreativity. 

Malí filmaři zde promítali své vlastní animované filmy, které vznikaly 
díky jejich trpělivosti a nadšení – a to není málo! Na pouhou jednu 

vteřinu animace je totiž potřeba pořídit zhruba osm fotografií.
Všichni účastníci si zasloužili odměnu, a dva z nich navíc získali 
speciální ocenění a zlatou sošku za nápadité zpracování scénáře 

a režie – Sebastián Liďák a Leontýna Pospěchová.
Celý večer byl plný radosti, obdivu a podpory – a jasně ukázal, 

že když se spojí chuť tvořit s trpělivostí, vznikají opravdové filmové 
poklady.



Sladké pečení: když jaro chutná zeleně

Že se na jaře všechno zelená? To si vyzkoušely i děti v kroužku 
Sladkého pečení – a rovnou pěkně „na chuť“.

Pustily se do pečení vlastních mechových dortů, které nejen 
krásně vypadaly, ale i skvěle chutnaly. Pro mnohé bylo 

překvapením, z čeho vlastně ten typický zelený odstín vzniká.
A ta nejlepší část na závěr? Svůj dort si mohly celý sníst. 

A to už je odměna, na kterou se jen tak nezapomíná.



Sladké dopoledne v Pidilidi klubu

U pečení zůstaneme, protože v březnu to v Pidilidi klubu vonělo 
čerstvě upečenými muffinky. 

Děti samy míchaly těsto, plnily košíčky a přidávaly domácí 
rybíz. Každý mohl přiložit ruku k dílu – míchání, ochutnávání 

i netrpělivé čekání na hotové dobroty.
Největší radost přišla, když jsme si společně sedli ke stolu 

a ochutnali své muffinky. Takové chvíle nejsou jen o jídle – děti 
trénují jemnou motoriku, učí se spolupracovat a objevují radost 

z tvoření. Dopoledne plné smíchu, drobečků a spokojených 
mlsounů si všichni užili naplno.



Keramičky z Domečku na kurzu točení na kruhu

Abychom v kroužku mohli předávat co nejvíce zkušeností, 
školíme se i my, lektoři. 

Naše lektorky keramiky– Míša, Terka, Aneta a Eliška –
se zúčastnily celodenního kurzu točení na hrnčířském kruhu 

Olomouci v inspirativním prostředí Ateliéru Kruh.
Během dne si zdokonalily práci na hrnčířském kruhu, vyzkoušely 

nové postupy a získaly cenné rady od zkušené lektorky. Velká 
část kurzu byla věnovaná správnému centrování hlíny 

a tvarování nádob. Z kurzu si odvezly spoustu inspirace 
a nových poznatků, které chtějí využít při práci s dětmi 

v keramických kroužcích ve SVČ Domeček. Díky tomu si děti 
budou moci vyzkoušet i techniku točení na kruhu.



Parkour – radost z pohybu bez hranic

Parkour – pro dospělé často trochu strašák, pro děti 
ale čistá zábava. Přeskoky, salta, otočky, nové 

triky… děti si tu hrají, učí se techniku a posouvají 
své hranice.

A že by kroužek byl jen pro kluky? To rozhodně ne! 
Parkour baví všechny děti, které mají rády pohyb, 

dobrodružství a chtějí zkoušet nové věci. 



Když se maminky promění v bohyně
kroužek Mrňousci

Mrňouskové přivítali jaro opravdu po svém – a bylo na co 
se dívat. Celé setkání se neslo v duchu tvořivosti, radosti 

a dětské fantazie.
Na začátku se děti pustily do neobvyklého úkolu: proměnily své 

maminky v Bohyni Vesnu, symbol jara, nového života 
a krásy. Každá maminka se tak na chvíli stala kouzelnou bytostí –

a nutno dodat, že pro své děti jí vlastně je už dávno.
Poté přišla na řadu další výzva. Děti si „svou“ bohyni přenesly 
na papír a s nadšením ji začaly kreslit. Vznikaly tak originální 

a nápadité obrázky plné barev, emocí i dětského pohledu 
na svět.

Výsledek? Malá galerie velkých děl. Každý obrázek byl jedinečný 
a dohromady vytvořily krásnou přehlídku dětské kreativity.



A v jarních dnech pokračujeme s Mysliveckou partou

Během prvních jarních dní si konečně užili společné setkání venku 
na čerstvém vzduchu. Vyrazili na procházku do přírody, hledali 
první jarní kytičky a pozorovali, jak se příroda pomalu probouzí

po zimě.
Po procházce si rozdělali oheň a opekli rohlíky. Někteří 

si vyzkoušeli práci s nářadím – řezání pilkou nebo sekání sekyrkou 
– a všichni přežili s úsměvem na tváři. Velkou radost nám udělala 

také nová oddílová trička.
Těšíme se, že s příchodem jara bude venku spousta dalších 

dobrodružství.



Katka Sadílková

Pokud bychom měli v Domečku udělit medaili za vytrvalost, 
energie a úsměv by Kačku Sadílkovou vynesly rovnou na stupně 

vítězů. Je jednou z těch, kteří jsou s Domečkem spjatí už dlouhé roky –
a kdo s ní kdy běžel, skákal, házel nebo cvičil, ten ví, že atletika 

pod jejím vedením rozhodně není žádná nuda. Věnuje se jak malým 
začátečníkům, tak starším sportovcům, a pořád má chuť předávat 

radost z pohybu. A právě s ní jsme si šli tentokrát na slovíčko…

1) Pamatuješ si ještě na svůj úplně první den v Domečku? 
Co tě tehdy napadlo – a co se od té doby změnilo? 

Jé pamatuji. Bylo to v listopadu v roku 2001. Je to už nějaká doba, 
ale ráda na začátky v Domečku vzpomínám. Byla jsem ještě svobodná 
a bez dětí. Člověk měl zkušenosti, ale ty opravdové zkušenosti přišly, 
když se jsem měla vlastní děti. Sama jsem na sobě pozorovala osobní 

růst a jiný pohled ohledně výchovy a přístupu k dané věkové skupině.



2) Věnuješ se atletice jak u malých dětí, tak u těch větších.
v čem jsou tyto dvě skupiny úplně jiné… a v čem úplně 

stejné? 

Je třeba se na danou skupinu a věk dětí nacítit. Každé dítě vyniká 
jinak. Nerada řeším ročník narození, protože každé dítě je jiné. 

Pokud mi rodič oznámí věk dítěte, které  chce trénovat, tak 
většinou chci dítě osobně vidět na tréninku. Stává se, že mladší 
dítě je šikovnější než starší. Mladší přípravku navštěvují děti, 

které chodí do první až třetí třídy. Zde vše probíhá hravou 
formou, kde se zařazují určité atletické prvky. Dětí musí mít 

radost po celou dobu tréninku a být zapálené. 
U starší přípravky jsou to děti, které chodí do čtvrté a páté třídy. 
Zde se už více snažíme, aby věci na sebe navazovaly a děti byly 

samostatnější.

3) Jak tě napadlo věnovat se zrovna atletice? Byla 
to láska na první hod nebo postupné sbližování? 

K atletice mě přivedla moje maminka, která sama dělala atletiku 
a potom začala trénovat. Začínala jsem s atletikou ve třetí třídě. 

Atletika mě vlastně doprovází celý život i když už své vlastní děti 
netrénuji.



4) Zažila jsi za ty roky v Domečku nějaký vtipný nebo 
nezapomenutelný moment, který ti vždycky vykouzlí 

úsměv? 

Určitě těch momentů bude více, které vykouzlí úsměv. Dovedu 
si i sama ze sebe udělat srandu a to si myslím, že je taky důležité 

umět v životě.

5) Kdybys mohla děti naučit jen jednu jedinou věc –
pohybovou nebo lidskou – co by to bylo a proč? 

Po celou dobu co trénuji, tak mám nastavené určité pravidla 
a jsem moc ráda, když ty pravidla děti dodržují. 

Je důležité vědět o sobě, že se jeden na druhého můžeme 
spolehnout. Říkáme si pravdu a dovedeme si navzájem pomáhat 

a naslouchat.
Prostředí, které si vytváříme kolem je bezpečné a srdečné. 

Mladší přípravka – atletika 
pod vedením Katky Sadílkové



• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne
• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod
• Malá klubovna 200,-/hod
• Velká klubovna 250,-/hod
• Tělocvična 500,-/hod

Pro objednávky volejte 770 113 182 v čase 8 - 15 hodin

Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí,
příspěvková organizace, Zdeňka Fibicha 287, 757 01 Valašské
Meziříčí
Tel: 770 113 188, 770 113 182
Email: domecek@domecekvalmez.cz
IČO: 750 464 40
Zpracovala: Veronika Kalichová, články a fotky: kolektiv SVČ
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